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V polovině března dotlouklo srdce bývalého místostarosty a místního patriota Pavla Nenkovského. Rodák z Mohel-
nice a lídr zdejšího kulturního dění zůstal našemu městu celý život věrný. Podílel se na práci místní samosprávy, 
pomáhal lidem kolem sebe, každoročně stavěl betlém v kapli svaté Anny našeho kostela. Pavla Nenkovského 
znala celá země pod přezdívkou Aligátor. Jako mladý muzikant neměl se svou kapelou kde hrát, a tak založil 
hudební festival. Byl jeho pořadatelem, dramaturgem i dobrou duší. Je to neuvěřitelné, ale Mohelnický dostavník 
organizoval celých 44 ročníků. Opakovaně na něm hrály všechny hvězdy tohoto žánru, festival byl zárukou kvality 
a skvělé organizace. Každý milovník folkové, trampské a country hudby díky Mohelnickému dostavníku moc dobře 
ví, kde naše město najde na mapě. Většina z nás dělí svůj čas mezi zaměstnání a rodinu. Pavel Nenkovský k tomu 
ještě přidával stovky hodin práce pro občany našeho města a pro komunitu milovníků kultury. V tom nám zůstane 
ještě dlouho vzorem hodným následování. Děkujeme za všechno.

Čtěte na stranách 14
Další krátké zprávy na straně 3

Mohelnice přišla 
o Pavla Nenkovského 

Společnost FORVIA HELLA letos slaví 30 let  
od rozjezdu výroby v Mohelnici.  
O tom, jak se jí daří, jak je spojená s městem a regionem a jaké  
vize má do budoucna, jsme si povídali s generálním ředitelem 
společnosti Petrem Novotným. Čtěte na str. 13

Čtěte na straně 11

Podrobnější čísla na str. 3-4

Krátké zprávy

Rozhovor s držitelkou Stříbrného 
jehlanu 2023 paní Hankou  
Peškarovou

Kdy se budou konat zápisy 
do mohelnických škol?

MOHELNICKÝZPRAVODAJ
zdarma
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Přátelé, rádi bychom vás v dubnu pozvali do Galerie
Lautner na novou výstavu obrazů. Představíme vám
rodáka ze Zábřehu na Moravě, malíře a fotografa žijícího 
a tvořícího v Šumperku, pana Rostislava Berku.                  

  

Zároveň vás zveme na první část dalšího cyklu 
přednášek z dějin umění věnovanou ženám - umělkyním. 
O jejich osudech a cestě za uznáním nám bude přednášet 
edukátorka  Národní galerie v Praze paní Monika Švec 
S y b o l o v á .                       

 
                                                                                              

V březnu jsme se rozloučili s výstavou grafik a ti, kteří 
se rozhodli podpořit občanské sdružení Ryzáček, 
si je mohou v galerii od středy 3. dubna vyzvednout.

 - milovníci kresby, malby a jiných 
rukodělných činností naleznou informace na FCB 
Galerie Lautner.                             

.

    .

 .  

MINIDÍLNY  DUBEN

vás zve na výstavu

Vernisáž - úterý 2. 4. v 17 hodin

hudební doprovod - Radek Flek - kytara

Rostislava

  BERKY

GALERIE  LAUTNER   MOHELNICE

SSPPOONNTTÁÁLLNNÍÍ  RREEAALLIISSMMUUSS

2. 4. - 2. 6. 2024

INFORMACE
Město Mohelnice odprodá byt 3+1 (Za Penzionem 291/4, 

ve 4. nadzemním podlaží o celkové výměře 88,6 m²). 
Za účelem prohlídky bude byt zpřístupněn v pondělí 8. 
dubna 2024 a v pondělí 22. dubna 2024 vždy v době od 
15,30 do 16,00 hod. Více informací najdete na https://www.
mohelnice.cz

Mohelnické kulturní a sportovní centrum, s.r.o.,   
přijme pracovníka na údržbu a úklid města. Nutný řidičský 
průkaz skupiny B. Bližší informace tel. 722 814 071

Navýšení ceny za parkování v zóně 1 (centrum města 
Mohelnice). Od 15. dubna 2024 schválila rada města navý-
šení ceny parkování v zóně 1 (náměstí Svobody, Kostelní 
náměstí, ulice S. K. Neumanna, ulice Třebovská až po ulici 
Okružní) takto:

- pondělí až pátek v době od 9:00 do 16:00 hodin (jedna 
hodina stání 20 Kč, dvě hodiny stání 40 Kč a více než dvě 
hodiny stání v daný den 50 Kč)

- mimo uvedenou dobu, sobota, neděle, státem uznaný 
svátek: zdarma

 V letošním roce si připomínáme čtvrt století od úmrtí 
spisovatele, významného a dlouholetého skautského vedou-
cího Jaroslava Foglara, autora slavného klubu Rychlé šípy! 
A právě i Rychlé šípy samotné letos oslaví  85. narozeniny 
od vydání svého prvního dílu. K tomuto jubileu je po celé 
republice na měsíc duben připravena pátrací hra Zde by 
mohly být Rychlé šípy.  Pro město Mohelnici si upravenou 
variantu připravila mohelnická skautská družina Lasiček ve 
spolupráci s městskou knihovnou.
Hra bude probíhat od 1. 4. do 30. 4. na předem vytyčeném 
území města Mohelnice a cílem bude vyluštit tajenku, jejíž 
jednotlivá písmena budou ukryta na plakátech s příběhy 
Rychlých šípů, vyvěšených ve výlohách obchodů a organi-
zací ve městě. Vyluštěné tajenky pak mohou jednotliví hráči 
odesílat prostřednictvím google formuláře přímo pořádající 
organizaci Skautské nadaci Jaroslava Foglara. Každému 
hráči, který odevzdá správně vyluštěnou tajenku, bude na 
e-mailovou adresu zaslán Pamětní list Rychlých šípů s po-
děkováním za účast ve hře. Ze správných odpovědí budou 
vylosováni výherci, kteří dostanou odměny s tematikou 
Rychlých šípů.
Pátrací hru pro veřejnost organizují ve všech městech dob-
rovolníci – spolky a jednotlivci, kteří chtějí ukázat, že svět 
Rychlých šípů nemusí být světu současné společnosti příliš 
vzdálený. 
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Město Mohelnice má uzavřeny smlouvy s 
investory pro výstavbu bytových a řadových 
domů v lokalitě JIH v ulici Za Penzionem. 
Po dokončení stavby komunikací, chodní-
ků a veřejného osvětlení včetně napojení 
nově postaveného domu k centrálnímu 
rozvodu tepla na konci roku 2023 nám 
společnost ČEZ Distribuce v únoru 2024 
oznámila, že připojí nové bytové a řadové 

domy k elektrické síti do 36 až 42 měsíců. 
Nově postavený bytový dům bude ještě 
připojen k rozvaděči, který město vybuduje 
pro napojení veřejného osvětlení v této 
lokalitě. Ostatní výstavba bytových domů a 
řadových domků bude záviset na tom, kdy 
ČEZ Distribuce vybuduje novou trafostanici 
a rozvod sítě NN v této lokalitě. Zatím to 
vypadá, že se tak stane až v roce 2027.

KRÁTKÉ ZPRÁVY Z MOHELNICE  

Za Penzionem se nová výstavba domů 
komplikuje kvůli společnosti ČEZ Distribuce

Peníze ze Sberbank  
se vrátily zpět na 
účet města
Od konce února roku 2022 byly 
městu Mohelnice blokovány finanční 
prostředky na účtu ve Sberbank CZ 
a.s., ve výši 51 mil. Kč. Volné finanční 
prostředky byly do Sberbank uloženy 
postupně od roku 2019 za účelem 
jejich zhodnocení a v únoru 2022 
dosahovaly úroky výše 2,1 mil. Kč. 
Město Mohelnice v rámci insolvenční-
ho řízení v důsledku úpadku Sberbank 
přihlásilo pohledávku v celkové výši 
53.119.101,95 Kč. V listopadu 2023 
Městský soud v Praze nařídil výplatu 
95 % pohledávek všem věřitelům. Po 
dalších administrativních průtazích 
byla městu Mohelnice vyplacena 
částka 50.463.146,85 Kč prostřednic-
tvím Komerční banky, a.s. Finanční 
prostředky jsou již zapojeny v roz-
počtu města na rok 2024. Insolvenční 
správkyně do budoucna předpokládá 
výplatu i zbývající části ve výši 5 %. 

Ekonomický odbor

Další krok v kauze 
reklamace parkovacích  
prostor AN
Jak jsme vás již informovali v pře-
dešlých číslech zpravodaje, město 
Mohelnice se domáhá u Okresního 
soudu Šumperk trvalého odstraně-
ní vady zatékání vody do prostor 
podzemního parkoviště na auto-
busovém nádraží v centru města. 
Okresní soud Šumperk rozhodl o 
přerušení soudního řízení na dobu 
3 měsíců a nařídil městu Mohelnice 
jako investorovi stavby a společnos-
ti IMOS Brno a.s. jako zhotoviteli 
setkat se soudně jmenovanou me-
diátorkou v rozsahu minimálně 3 h, 
za účelem nalezení smírného řešení 
a odstranění vzájemných rozporů 
mezi oběma stranami. Starosta nám 
k tomu sdělil: Rozhodnutí soudu 
vítám, vždy je lepší nalézt vzájem-
nou dohodu, než si k soudu chodit 
pro rozsudek. K nalezení vzájemné 
dohody bude ale nutné najít shodu 
celého zastupitelstva. Na posled-
ním zasedání Zastupitelstva města 
Mohelnice si zastupitelé odhlasova-
li, že kontrolní výbor se bude celou 
záležitostí zabývat. Pevně věřím, 
že kontrolní výbor, který je orgánem 
zastupitelstva, kauzu reklamace 
zatékání do podzemních parkova-
cích prostor autobusového nádraží 
dovede do zdárného konce.

Rada města rozhodla, že město podá 
žádost o dotaci a vyhlásí výběrové řízení 
na zhotovitele  výstavby nové multifunkční 
sportovní kryté plochy s kompletním záze-
mím za bazénem. Národní sportovní agen-
tura vyhlásila dotační program, z kterého 
by město Mohelnice na výstavbu sportovní 

multifunkční arény mohlo získat 30 mil. Kč. 
Nové sportoviště by mohlo v zimě poskyt-
nout ledovou plochu pro bruslení a hokej a 
přes jarní, letní a podzimní sezonu prostor 
ostatním sportovním oddílům. Pro využití 
sportování dětí z mateřských a základních 
škol by sportoviště bylo zdarma. 

Dočká se město nové  
multifunkční sportovní arény? 

 Na výstavbu nové městské knihovny v 
Mohelnici získalo město od Ministerstva 
kultury příslib dotace ve výši 40.000.000 
Kč. Současně město získalo 400 000 Kč na 
identifikaci knižního fondu a samoobsluž-

ného zařízení pro půjčování a vracení knih, 
což umožní rychlejší a plynulejší odbavení 
čtenářů a návštěvníků. Získané dotace sní-
ží celkové výdaje města spojené se stavbou 
knihovny. 

Město Mohelnice získalo dvě dotace na stavbu 
městské knihovny 

Problémy s nefunkčním osvětlením, které 
přetrvávaly v zimních měsících ve městě 
byly konečně odstraněny. Nejvíce zasaže-
nou lokalitou bylo okolí ulice Stanislavova 
a oblast Horních Krčem. Závady byly 
způsobeny z větší části špatnými klimatic-
kými podmínkami, které zkratovaly vedení 
v místech, kde se stále nachází nadzemní 
část veřejného osvětlení. V lokalitě kolem 
ulice Stanislavova se postupně objevovaly 
i další závady na svorkovnicích a kabelo-

vé poruchy, které vyústily k provizornímu 
opatření, kdy se musela vypnout celá ulice 
Vrchlického. Hlavní kabelová porucha byla 
detekována a následně opravena. Nemalou 
měrou se na těchto závadách také pode-
psali vandalové. Většina závad byla trvale 
odstraněna. Za prodlevu oprav se občanům 
omlouváme a věříme, že veřejné osvětlení 
bude znovu sloužit ku spokojenosti nás 
všech.  

Veřejné osvětlení je konečně v pořádku 
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Horní Krčmy mají ve svém centru uzavře-
né malé náměstíčko, kterému se lidově 
říká Kozí rynek. Tato plocha nikdy neměla 
dlažbu, byla vždy jen dosypávána štěrkem 
a revitalizace tohoto prostoru byla léta 
opomíjena pro jiné opravy ulic v Mohelnici 
a místních částech. Výsledkem revitalizace 
Kozího rynku má být zadláždění plochy 
žulovou kostkou a celkové zkulturnění 
tohoto veřejného prostoru. Rada města 
využila velmi dobrých dosažených jed-
notkových cen z výběrového řízení na 
revitalizaci ulic Hřebíkářská a U Brány a 
dohodla se zhotovitelem jmenovaných 
ulic, aby na konci března jako první zahájil 
práce na Horních Krčmách a teprve poté 
na konci května pokračoval na opravě ulic 
Hřebíkářská a U Brány, a to z důvodu, že 
v těchto ulicích dostane časový prostor pro 
opravu kanalizace společnost VHZ a také 
společnost ČEZ Distribuce, která těmito 
ulicemi protáhne kabel pro novou trafostani-
ci umístěnou vedle knihovny. Zhotovitelem 

revitalizace „Kozího rynku“, ulice Hřebíkář-
ská a U Brány je společnost Dlažby Vysoké 
Mýto, která v minulosti kompletně opravila 
ulici Lékárnická. 

Oprava „Kozího rynku“ na Horních Krčmách 

Pozor, změna 
dopravního režimu
Město Mohelnice pokračuje ve sjed-
nocování dopravního režimu v zá-
padní části města, které se týká ulic 
Dolní Krčmy, U Slunce, Západní, U 
Hřiště, Krále Ječmínka, Generála 
Svobody a dále pak Sadová, Karla 
Čapka. V lokalitě se vyskytují různé 
zóny (zóna 30, obytná) s množstvím 
samostatného svislého dopravního 
značení. 

Dopravní režim bude totožný jako v 
jižní části města (ulice B. Němcové, 
Masarykova apod.), kde se do zóny 
30 zakomponovala PŘEDNOST 
ZPRAVA. 

Předpokládaný termín navrho-
vaných změn je přelom dubna a 
května. Tyto změny budou trvalé a 
po dobu 3 měsíců od instalace bude 
při vjezdu do zmíněných lokalit osa-
zeno informativní dopravní značení, 
které upozorní na změnu v přednos-
ti jízdě. Žádáme občany, aby v této 
lokalitě dbali zvýšené opatrnosti. 

Uzavírka se bude týkat i Severní ulice.

Kdy? V průběhu dubna. Kde? Ulice Olo-
moucká bude uzavřena v úseku od ulice 
Generála Svobody do křižovatky s ulicí 
Okružní a ulice Okružní v úseku od ulice U 
Hřiště k autobusovému nádraží. Část ulice 
Olomoucká bude uzavřena na cca 5 dní ve 
spojitosti s opravou chodníku a propadlý-
mi kanalizačními přípojkami k domům od 
provedené kanalizace z roku 2016, ulice 
Okružní na cca 1-2 dny ve spojitosti s opra-
vou asfaltového povrchu po havárii vodo-
vodu a odstranění provizorního zadláždění.  
Na 7 pracovních dní bude uzavřena ulice 
Polní v souvislosti s propadlou vozovkou po 
provedené kanalizaci z roku 2016 a ulice 
Severní s částí ulice Staškova kvůli výměně 
asfaltu. Uzavření ulice na 1-2 dny nemine 
ani ulici Spartakiádní za účelem opravy po-
škozeného povrchu v souvislosti s opravou 
kanalizace v minulém roce v navazující ulici 
Severní a ve spojitosti s opravou asfaltové-
ho povrchu po havárii vodovodu.

Nová stavební sezona přinese stavební omezení  
v ulicích města 

Finanční příspěvek 
fotbalistům v Libivé 
a Podolí
Rada města schválila poskytnutí ne-
investiční dotace ve výši 150 000 Kč 
z rozpočtu města fotbalovému klubu 
Celtic Libivá na srovnání, postřik, 
provzdušnění a nové zatravnění 
plochy fotbalového hřiště v Libivé. 

Celková částka za revitalizaci fot-
balové plochy se blíží 200 000 Kč, 
zbytek částky si fotbalový klub Celtic 
Libivá dokryje ze svých prostředků. 
Město tak celou obnovu trávníku 
nehradí, jen ji vyšším podílem 
spolufinancuje. Dále rada města 
schválila finanční dar pro fotbalisty 
TJ Podolí v částce 16 000 Kč, a to 
z důvodu nemožnosti odehrát jarní 
fotbalová utkání na domácím hřišti 
v Podolí (rekonstrukce sportovního 
areálu v Podolí bude ukončena v 
červenci). 

Fotbalisté Podolí budou hostovat na 
fotbalovém stadionu v Mohelnici  a 
za využití hrací plochy a sociálního 
zázemí stadionu uhradí FK Mohel-
nice jako náhradu vynaložených 
provozních nákladů zmiňovanou 
částku.

Uzavírka ulice Spartakiádní po havárii 
vodovodu.

Uzavírka ulice Olomoucká s budoucí 
opravou chodníku, propadlý asfalt od

kanalizačních přípojek.
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Společnost FORVIA HELLA letos 
slaví 30 let od rozjezdu výroby v 
Mohelnici. O tom, jak se jí daří, jak 
je spojená s městem a regionem 
a jaké vize má do budoucna, jsme 
si povídali s generálním ředitelem 
společnosti Petrem Novotným. 

Co se změnilo za těch 30 let, kdy z vý-
robních linek sjely první produkty?
Téměř ve všem je obrovský rozdíl. Tehdy 
jsme vznikli jako malá společnost vyrábějící 
pro koncern Volkswagen a zprvu jen pro 
českou Škodovku. Firma sídlila v Mohelnici 
a čítala něco kolem stovky zaměstnanců. 
Dnes má 3350 pracovníků a kromě našeho 
města ji najdete také v Olomouci, Lošti-
cích a Ostravě. Zároveň jsme součástí 
nadnárodního koncernu FORVIA HELLA, 
která jakožto člen skupiny FORVIA patří k 
největším světovým dodavatelům v oboru 
automobilové techniky. Naše světlomety 
jsou součástí vozů většiny předních reno-
movaných automobilek po celém světě.

Určitě se také podstatně změnil i váš 
hlavní produkt, světlomet pro osobní 
automobily...
Velmi podstatně. V roce 1994 mělo světlo 
pro Škodu Felicia 16 dílů a bylo ze skla, 
dnes je to i 320 komponentů s high-tech 
technologiemi, které jsou zasazeny v 
obalu z odlehčených plastů v designovém 
provedení. Výbojky a zářivky vystřídaly LED 
světla nejnovější generace. Za současnou 
výrobou stojí naše vlastní špičková vývo-
jová pracoviště, která do oboru přinášejí 
inovace a nabízejí našim klientům pokročilá 
řešení na míru. Zároveň přímo v Mohelnici 
vyrábíme pod označením VMK pro naše 
závody po světě automatizované výrobní 
linky, které nám umožňují produkovat i 
menší série světlometů a operativně měnit 
výrobní program.

Dopadají na segment výroby světlome-
tů globální změny a události, jako jsou 
elektromobilita, emisní normy, výpadky 
dodavatelů z Asie či levná konkurence 
z Číny?
Za poslední roky se staly zmíněné události 
realitou, se kterou se musíme umět vyrov-
nat a mít reálné vize rozvoje, který s touto 
realitou pracuje. Výhodou našeho produktu 
je to, že mu je jedno, co má auto za motor. 
Obecně se naše evropská společnost pou-
čila, že globalizace může mít také některé 

negativní dopady a že řadu věcí si můžeme 
vyrobit sami doma. Co se týče Číny, která 
se chystá na našem kontinentu k výstav-
bě nových závodů na výrobu automobilů, 
zatím není jasné, zda bude poptávat svoje 
domácí dodavatele, nebo se obrátí na nás. 
O tento trh se samozřejmě chceme poprat. 
Ale abychom toho dosáhli, musíme být a 
zůstat konkurenceschopní a investovat do 
automatizace a digitalizace.

Nedávno FORVIA HELLA otevřela nový 
závod v Olomouci. Jaká je náplň výro-
by?
Do logistického parku na okraji Olomouce 
jsme soustředili takzvanou posériovou výro-
bu světlometů z celé Evropy, kterou garan-
tujeme řadě předních světových automobi-
lek. Největší závod svého druhu na starém 
kontinentu, který je vybaven nejmodernější-
mi automatizovanými linkami, zaměstná při 
plném provozu přibližně 500 lidí.

Kam bude dál pokračovat vývoj světlo-
metů?
Funkce světlometu se stejně jako segment 
auto-moto rychle vyvíjejí. V budoucnu to 
nebude jen zdroj světla, ale bude sbírat a 
vysílat informace. Při autonomním řízení 
načrtne třeba přesné čáry, ve kterých se má 
auto pohybovat, bude rozeznávat překážky 
včetně lidí a zvířat. Už nyní je světlomet 
vlastně počítač vybavený několika řídicími 
jednotkami, které sbírají, vyhodnocují a 
vysílají řadu informací o chodu vozidla a na 
ně navazujícím režimu světlometů. Snižu-
je se také jejich energetická náročnost a 
trendy nás více posouvají k udržitelnosti a 
recyklaci.

Jak FORVIA HELLA změnila město a 
region?
FORVIA HELLA je největším zaměstnavate-
lem v regionu i Olomouckém kraji a za těch 
třicet let ovlivnila vývoj regionu podstatně 

– od dobré spolupráce s městem přes nabíd-
ku tisíců pracovních míst a na ně navazující 
výstavbu domů a bytů a další infrastruktury 
v Mohelnici a okolí až po podporu základ-
ních, středních i vysokých škol na Moravě.
Zejména však regionu nabízí pracovní pří-
ležitosti pro celou rodinu, protože potřebuje 
dlouhou řadu profesí – vývoj, výrobu, admi-
nistrativu, finance, IT, gastro provozy a další. 
V tom jsme silní a v našem oboru unikátní.

Podporujete ale také řadu kulturních a 
společenských akcí...
Naše značka je spojena s prestižními ak-
cemi v regionu – například festivaly Fingers 
Up nebo zábřežským projektem Jídlo na 
ulici. Jsme partnery oblíbených Vánočních 
trhů v Olomouci, mezinárodního filmového 
festivalu Academia film Olomouc (AFO) 
nebo charitativního národního projektu 
Noční běhy pro Světlušku.

FORVIA HELLA slaví 30 let od rozjezdu výroby     

Domov pro seniory v Mohelnici nabízí každodenní odběr obědů 
jednotlivcům i firmám. Odběr obědů nabízíme včetně sobot a 
nedělí. Cena: 100 Kč za oběd. Denně je připravena jedna poctivá 
polévka a hlavní jídlo. Alespoň jedno jídlo v týdnu je vždy bezma-
sé, takže i vegetariáni si přijdou na své.

V případě zájmu či získání podrobných informací se obraťte na 
tel.: vedoucí stravovacího úseku Jana Pobucká 737 165 492
v pracovní dny od 8.00 hod. do 15.00 hod.
nebo na e-mail: jana.pobucka@domovseniorumohelnice.cz

Aneta Hurníková, HR marketing

Odběr kvalitních obědů z Domova pro seniory v Mohelnici

Výdej obědů je možný od 10.30 hod. do 13.00 hod. v Domově pro seniory na ulici Lidická 4, 789 85 Mohelnice.
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KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

Každoročně se žáci naší školy účastní 
nejrůznějších soutěží. Hledáme talenty ve 
sportu, uměleckých oblastech, jazycích i 
naukových oborech. Za největší úspěchy 
považujeme vítězství  Dominika Kappla v 
okresním kole a jeho postup do krajského 
kola zeměpisné olympiády. V krajském kole 
dějepisné olympiády nás bude reprezen-
tovat i Michael Horáček. Úspěšní byli i 
recitátoři. Do okresního kola se probojoval 
Jáchym Cerula, Anna Supíková a Jan 
Rebl. Naši školu úspěšně reprezentovala v 
soutěži z českého jazyka  Tereza Hamplová 

v okresním kole a neztratili se ani soutěžící 
v cizích jazycích. Tradičně výborných úspě-
chů dosahujeme ve sportovních soutěžích. 
V přespolním běhu získala v hodnocení 
jednotlivců 1. místo v okrese Anna Pazde-
rová. Na medailových pozicích se umístil 
tým basketbalistů v Jr.NBA a družstvo ve 
Školní lize házené. V jarních měsících 
žáky čeká mnoho dalších startů v atletic-
kých soutěžích, volejbalu, florbalu, kopané. 
Pevně věříme, že navážeme na úspěchy i v 
dopravní soutěži. 

Aleš Plhák

V pátek 24. 2. 2024 navštívili naši základ-
ní školu hráči basketbalového klubu NH 
Ostrava Rashad Madden, Elyjah Williams 
a Ben Stevens doprovázeni asistentem 
trenéra Nihatem Gürbüzem. Nejprve 
hosté navštívili 3.–5. ročníky, kde se děti 
dozvěděly spoustu zajímavých informací z 
basketbalového prostředí a také si procvi-
čily angličtinu při komunikaci s hráči. Poté 
se akce přesunula do tělocvičny. Zde hráči 

předvedli své dovednosti v podobě smečů 
do koše, střelby z tříbodové vzdálenosti a 
další různé soutěže, do kterých zapojili také 
žáky. Celou akci okořenil exhibiční zápas 
mezi hráči NH Ostrava a naším školním 
basketbalovým týmem, který nás úspěšně 
reprezentoval v soutěži JrNBA. Na konci 
nechyběla autogramiáda a společné focení.

 
Vojtěch Zeman

Úspěchy žáků ZŠ Mlýnská v soutěžích 

Návštěva basketbalistů z BK NH Ostrava na ZŠ Mlýnská

Lyžařský kurz žáků 
z Mlýnské
V průběhu února  se žáci 7. 8. a 9. 
tříd zúčastnili lyžařského výcvikové-
ho kurzu na školní chatě v Morav-
ském Karlově.
Výcvik lyžařů a snowboardistů 
probíhal ve SKI areálu Buková 
hora. Začátečníci se naučili základy 
lyžování a pokročilí posunuli své 
dovednosti na vyšší úroveň i přes 
nepříznivé sněhové podmínky.
Při hrách, diskotéce a jiných aktivi-
tách se všichni dobře bavili. Stme-
lování třídních kolektivů je velkou 
přidanou hodnotou takových akcí. 
Zároveň se žáci a učitelé poznávají 
i v jiném než školním prostředí, což 
vždy jejich vzájemný vztah obohatí.
Doufáme, že jsme v dětech tímto 
kurzem vzbudili zájem o zimní spor-
ty. Snad se spousta z nich bude na 
hory pravidelně vracet.

Vojtěch Zeman

Základní škola Mohelnice, Mlýnská 1 chystá 
na obou pracovištích (ulice Mlýnská 1 i 
Masarykova 30) zápis žáků do prvních tříd, 
který proběhne ve dnech 10.-11. dubna 
2024 vždy od 12 do 16 hodin. Přihlášku do 
školy je možno také vyplnit elektronicky na 
www.zsmlynska.cz
Prioritou naší školy je vést žáky k vzájem-
nému respektu, důvěře, úctě, k právu vy-
slovit svůj názor, ale také ke schopnosti na-
slouchat druhým. Cítíme odpovědnost za co 
nejlepší přípravu našich žáků pro budoucí 
život, výuku vedeme moderními metodami 
s maximálním využitím multimediální tech-
niky. Dosahujeme také výborných výsledků 
a umístění ve vědomostních soutěžích a 
olympiádách. Jsme fakultní školou UP v 
Olomouci a v rámci spolupráce s jednotlivý-
mi fakultami řešíme problematiku zdravého 
životního stylu a prevence negativních jevů. 
Zapojili jsme se do mezinárodního projektu 
Erasmus a připravujeme výjezdy žáků a 
pedagogů do zahraničí.

Co nabízíme pro prvňáčky:
- projekt pohybových aktivit (2x týdně) pod 
vedením trenérů FK Mohelnice, FBC Mohel-
nice a trenérky kompenzačního cvičení 

- kroužek logohrátky
- kroužek anglického jazyka
- pasování na čtenáře
- pobyty na školní chatě v Moravském 
Karlově

- školní svačiny
-  školní družinu  (6.00-16.00 hod.)
- návštěvu dopravního hřiště
- adaptační kurzy
- dětský pěvecký sbor Arietta a další kroužky

Na co dalšího se můžete v naší škole 
těšit:

- od 2. ročníku výuku anglického jazyka 
- od 4. ročníku výuku  informatiky
- od 7. ročníku druhý cizí jazyk /němčina, 
ruština/

- servis výchovného poradenství, školní 
psycholog, sociální pedagog
 - na mnoho školních i třídních projektových 
aktivit (Loučení s prázdninami, Hrdá škola, 
Olympijský den, Den Země, Den pro volbu 
povolání, Vánoční jarmark, Dýňobraní....) 

- bohaté sportovní využití - sportovní hala, 
hřiště s umělým povrchem, lezecká stěna

- letní i zimní pobyty na školní chatě v 
Moravském Karlově - v 5. a 7. ročníku 
lyžařské výcvikové kurzy s výukou lyžování 
a snowboardingu

- výuku plavání ve 2. a 3. ročníku
- bruslení na zimním stadionu (Uničov, Mo-
ravská Třebová)

- kroužky lezení pod vedením instruktorů
- výjezdy do zahraničí (Londýn, Vídeň apod.)
- letní učebnu na zelené střeše
- moderní školní jídelnu s výběrem ze dvou 
druhů obědů

- prázdninové dětské tábory
Srdečně tímto zveme předškoláky s jejich 
rodiči  k zápisu do naší školy.

Kontakt:      
ZŠ Mohelnice, Mlýnská 1, 789 85
www. zsmlynska.cz            
podatelna@zsmlynska.cz
facebook: https://www.facebook.com/
ZSMlynska1/

Aleš Plhák

Pozvánka k zápisu na ZŠ Mlýnská
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V koncertním sále ZUŠ se 27. února 2024 
konala klavírní přehlídka nejlepších klavíris-
tů naší školy. Hned na úvod krásně zahrála 
naše nadějná houslistka Adéla Hanáková 
ze třídy paní učitelky Světlany Trundové, 
která bude školu reprezentovat na okres-
ním kole soutěže MŠMT ve hře na smyč-
cové nástroje. Poté již celý podvečer patřil 
tónům klavíru. Za tímto krásným nástrojem 
se vystřídalo 16 klavíristů ze tříd p. uč. A. 
Frélichové, N. Krömerové, N. Turoňové, J. 
Plavnické a O. Pallové. Vystupovali od nej-
menších žáčků až po zkušené hráče, kteří 
navštěvují druhý cyklus. Prostor dostala i 
čtyřruční hra, ale slyšeli jsme i improvizaci 

na Bachův Menuet pro dva klavíry! Od kla-
siky po filmové melodie, program byl velmi 
pestrý a vystupující byli odměněni velkým 
potleskem, pamětním listem a malým 
dárkem. 

Zprávičky z MŠ Na 
Zámečku
Jaro se začíná postupně pro-
bouzet - děti si užívají prvních 
slunečních paprsků na procház-
kách po okolí MŠ, poslouchají 
zpěv ptáčků, pozorují změny v 
přírodě a těší se, až si budou 
hrát na travnaté školní zahradě.                                                        
A právě v tomto období MŠ dětem 
ve středních třídách nabídla envi-
ronmentální program - Hmyzí kama-
rádi pod vedením paní Evy Nevrlé. 
Moc hezky zpracovaný pořad 
obohacený písničkami s kytarou, 
vlastnoručně šité doplňky – motýlci, 
brouci, mravenci, berušky…. a to 
vše z dílny mohelnického filcového 
království paní Evy. Toto setkání ne-
bylo určitě poslední….rádi budeme 
ve spolupráci i nadále pokračovat.                                          
I předškolní třídy měly možnost 
získat spoustu nových poznatků na 
vzdělávacím programu Půda aneb 
jak se žije žížalám. Jednalo se o 
velmi zajímavou, názornou přírodo-
vědnou aktivitu, při které děti pocho-
pily, jak je v přírodě důležitá voda. 
K dispozici měly lupy, mikroskop, 
pozorovaly skutečné drobné vodní 
živočichy, poslouchaly poutavá 
vyprávění…   
Otázky typu - Je moje dítě připra-
veno na vstup do ZŠ? Zvládne 
adaptaci na nové prostředí? Jaké 
požadavky má ZŠ? Je dobře připra-
veno i po sociální stránce? Proč je 
důležitá výchova k samostatnosti? 
Na odpovědi se zaměřili pedago-
gové 1. tříd mohelnických ZŠ na 
společné besedě Školní zralost, 
kterou každoročně pořádáme pro 
rodiče předškoláků. Než proběhne 
zápis do MŠ/začátkem května/,tak 
vás nové rodiče s dětmi- rádi přiví-
táme na dnu otevřených dveří, kdy 
si budete moci prohlédnout prostory 
MŠ a hovořit s pedagogy. 
Možná se ptáte, jakým životem žije 
naše MŠ? Spolupracuje s oběma 
ZŠ, knihovnou, DDM Magnet, ZUŠ, 
s domovy pro seniory i s klinickou 
logopedkou. Již  4. rokem jsme 
zapojeni do celonárodního projektu 
České obce sokolské – Se sokolem 
do života - Cvičíme se zvířátky. Sna-
žíme se rozvíjet fyzickou zdatnost 
dětí a touto aktivitou chceme přiná-
šet dětem radost z pohybu. Dalším 
důležitým projektem je pro nás již 
po řadu let projekt Čteme denně 
dětem - usilujeme o to, aby se  
knížky, pohádky a příběhy v žádném 
případě nevytratily ze světa dětí…  
U zápisu dětí pro školní rok 2024/25 
se s vámi těšíme na viděnou.
kolektiv pedagogů MŠ Na Zámečku

V hodinách dějepisu se žáci 6. ročníku 
zapojují do dílčích projektů, v nichž jsou 
uplatněny principy badatelské výuky. 
V úvodu do starověku, na základě práce 
s textem a tabletem ve formě únikové hry, 
vytvářeli žáci ve skupinkách vlastní starově-
kou civilizaci, která nesla jimi vybrané znaky. 
Při poznávání starověké Mezopotámie jsme 
si připodobnili, jak náročné tehdy mohlo být 
psaní klínovým písmem na hliněné destičky. 
Nejvíce však žáky zaujal proces mumi-
fikace, který jsme si vyzkoušeli „naživo“. 
Předmětem mumifikace se staly jablka a 
pomeranče. Žáci je umístili do směsi jedlé 
sody a soli. Po třech týdnech jsme zkoumali 
výsledek procesu. Posuďte sami, jak se 
našim dětem v hodinách daří.

 Kristýna Šmakalová

Na Mlýnské bádáme a hodnotíme 

Gratulujeme Emmě Lorraine Delie, žákyni 
prvního ročníku oboru hra na klavír, která 
28. února 2024 získala druhou cenu v 
okresním kole soutěže ZUŠ ve hře na klavír. 
Soutěž pořádá MŠMT jednou za tři roky a 
konala se v Zábřeze. Emmu na soutěž při-
pravila její paní učitelka Olga Pallová, které 
taktéž gratulujeme a děkujeme za přípravu!

Píše tužka, co dělá ZUŠka

Vážení rodiče, srdečně vás zveme na den otevřených dveří v mateřské 
škole Hálkova 12 Mohelnice. Dne 23. dubna 2024 od 9:00 do 15:00 hodin

V průběhu dne můžete nahlédnout do života naší mateřské školy, prohlédnete 
si naše prostory, školní zahradu. Zodpovíme vám případné otázky. K vyzvednutí 
budou připraveny formuláře k podání žádosti k předškolnímu vzdělávání v MŠ 
Hálkova 12. 
 
Sledovat nás můžete na i našich webových stránkách www.mshalkova.cz
Těšíme se na vaši návštěvu. 

Ředitelka MŠ Hálkova Iveta Pelikánová

Zprávičky z naší školičky 
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Rok uplynul a děti z dramatického kroužku 
od podzimu trénovaly nové vystoupení. Na-
učili jsme se tři krátké balady – O človíčkovi, 
O Škaredici, O osmero pastelkách. Jako 
předlohy nám posloužily knihy od Karla 
Jaromíra Erbena – Kytice a dále pohádka 
Sedmero Krkavců od Boženy Němcové.
Pilně jsme cvičili a tvořili. Před Vánocemi 
jsme se odměnili „toustováním a mlsáním“ 
a pak nás čekalo soustředění. Přespávací 
akce proběhla z 23. na 24. února a bylo 
to skvělé. Vařili jsme, tančili na diskotéce, 
prožili jsme večerní dobrodružství při noční 
výpravě.  Hráli jsme hry a také trénovali, 
protože nás 26. února čekala premiéra. 
Vystupovali jsme třikrát, nejprve pro naše 
žáky prvního stupně, pak nás přišly navští-
vit děti ze školek, Na Zámečku i z Hálkové, 
a nakonec naši nejbližší – rodiče, tety, 
babičky, kamarádi…
Při každém vystoupení se děti zlepšovaly, 
byly si jistější a více si herectví užívaly. S 
dětmi ze školky jsme si po představení 
společně i zatančili. Odpoledne jsme navíc 
přidali kvízové otázky pro rodiče. 

Odměnou nám byl potlesk, kytičky, poděko-
vání od diváků a také bohaté občerstvení. 
Chtěla bych poděkovat dětem za jejich 
snahu a aktivitu. Rodičům za to, že nám 
pomáhají, paní Gallové, Dostálové a jejich 
dětem za krásné kulisy, panu Radku Krylovi 
za ozvučení a zapůjčení techniky a také 
kolektivu naší kuchyně, který nám navařil a 
pomohl s přípravou občerstvení pro rodiče. 
A paní Neumanové za výborné koláče. 
14. dubna se těšíme do olomouckého diva-
dla na Louskáčka a Bonbónovou vílu.

Martina Kubová

Velká tělocvična patřila poslední únorové 
úterní odpoledne těm nejmenším. Barev-
ně vyzdobenou tělocvičnu plnou balónků 
obsadili klauni. Pro děti si klauni připravili 
diskotéku, hry, soutěže, kouzlení, modelo-
vání balónků a spoustu tance a zábavy. Ten, 
kdo netancoval, si mohl vyrobit v dílničce 
smajlíkový balónek, dřevěného vodníka 
nebo si zahrát na nějaký hudební nástroj a 
zazpívat si do mikrofonu. Velký úspěch u 
dětí mělo malování na obličej. Pro ty, kte-
rým vyhládlo, bylo připraveno něco dobrého 
na zub. Mohli si vybrat párek v rohlíku nebo 
wafli s nutellou a šlehačkou. Rodiče se rádi 
občerstvili výbornou kávu. V podvečerních 
hodinách se všichni příjemně unaveni a plni 
zážitků rozcházeli domů.

Lucie Dvořáková

Dovolujeme si vás pozvat na již 9. ročník 
sportovního klání Olympijského víceboje, 
ve kterém soutěží základní školy a nižší 
gymnázia. Akce se uskuteční 23. 4. 2024 
na hřišti Základní školy Vodní. Můžete se 
těšit i na paní Šárku Kašpárkovou -  bronzo-
vou medailistku z olympijských her 1996 v 
Atlantě a mistryně světa z roku 1997, která 
je ambasadorem celé akce. V minulém roce 
se Olympijského víceboje zúčastnilo 250 
žáků z 11 škol. 

Zábavné odpoledne s klauny z Balónkova

Olympijský víceboj

Děti z dramatického kroužku ZŠ Vodní mají za 
sebou další premiéru 

V mezinárodním 
testování z 
matematiky a 
přírodních věd 
jsou výsledky 
žáků ZŠ Vodní nad 
celorepublikovým 
průměrem
Žáci Základní školy ve Vodní ulici 
byli na jaře roku 2023 vybráni, aby 
se zapojili do mezinárodního pro-
jektu TIMSS (Trends in International 
Mathematics and Science Study). 
Projekt se zaměřuje na zjišťování 
úrovně vědomostí a dovedností 
žáků 4. a 8. ročníku povinné školní 
docházky v matematice a v přírod-
ních vědách. 

Do hlavního šetření bylo zapojeno 
192 základních škol a 28 víceletých 
gymnázií z celé České republiky. 
Na jaře roku 2023 se ho zúčastnilo 
přibližně 8500 žáků osmého ročníku 
základních škol a odpovídajícího 
ročníku víceletých gymnázií. 

Žáci ZŠ Vodní navázali na úspěch z 
předchozího roku, kdy v mezinárod-
ním šetření PISA měli mezi základ-
ními, dokonce i středními školami 
nadprůměrné výsledky. 

V testování TIMSS v matematice 
byla celková průměrná úspěšnost 
vybraných základních škol 47,3 %. 
Žáci ZŠ Vodní byli v matematice 
oproti celorepublikovému průměru 
lepší o 24,9 %, tzn. 72,2 %. 

I testy z přírodních věd ukázaly, že 
naši žáci jsou na tom s vědomost-
mi a dovednostmi lépe než žáci 
ostatních testovaný škol. Průměrná 
úspěšnost našich žáků je 74,1 %, 
zatímco celorepublikový průměr je 
61,0 %. 

Díky mezinárodnímu šetření jsme 
získali zpětnou vazbu s pozitivním 
hodnocením. Potvrzuje se, že naše 
volba výukových metod a organi-
začních forem výuky je správná. 
Našim žákům přejeme, aby zažívali 
úspěch a dokázali se postavit čelem 
výzvám, které je posouvají dopře-
du.  

Mgr. Monika Weissová

KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL
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Nabízím Oceňování nemovitostí 

 Odhad nemovitostí pro DĚDICKÉ řízení (pro notáře)* 
Stanovení prodejní ceny * Posouzení kupní ceny * 
Vypořádání SJM, podílového spoluvlastnictví 

 Kupní /darovací/nájemní smlouvy 
 Poradenství, zápisy do Katastru nemovitostí 
 Znalecké posudky pro daňové a soudní účely 
Ing. Svatava Karafiátová, Mohelnice, okr.Šumperk 
Odhadce s oprávněním Oceňování majetku pro věci 
nemovité, Kontakt: skara@tiscali.cz, Tel: 777 068 778 

MMŠŠ  NNAA  ZZÁÁMMEECCKKUU  1100  VV  MMOOHHEELLNNIICCII  
VVÁÁSS  ZZVVEE  NNAA  

DDEENN  OOTTEEVVŘEENNÝÝCCHH  DDVVEEŘÍÍ  
                                              Ve středu 17.4. 2024  

OD 14:00 – DO 15:30 Hod. 
 

                                     MMuužžeettee  ssee  tteeššiitt::  

• na prohlídku jednotlivých tříd a jejich vybavení 
• na ukázku různorodých aktivit s dětmi  
• na celkové seznámení s prostředím a atmosférou v MŠ 

 
     Srdečně zveme rodiče a širokou veřejnost 
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V měsíci únoru měly školy a školky z území 
možnost účastnit se dvou kreativních aktivit. 
V rámci první akce “Týdne pro wellbeing ve 
škole”, která byla realizována pod záštitou 
Partnerství 2030+, se zapojily organiza-
ce i jednotlivci do výtvarné nebo literární 
aktivity s tématem "Škola/školka, ve které 
je mi dobře". Děti a žáci se činili opravdu 
intenzivně a z jejich tvorby vyplývá, že jim 
ve školách a školkách záleží především na 
dobrých vztazích, ale také na příjemném 
prostředí a aktivitách umožňujících rozvoj 
jejich zájmů a dovedností. Druhou aktivitou 
byl již třetí ročník kreativního tvoření s ná-
zvem “Výroba 3D lokálních gastrovýrobků”, 
kdy jednotlivci i kolektivy vyráběli originální 
výtvory. Ty sloužily jako nádherná výzdoba 
na benefiční akci Knihobraní pořádané 
Svazkem obcí mikroregionu Mohelnicko, na 
které se prodejem bazarových knih vybrala 
částka 41 000 Kč. Vybraná částka bude 
použita na ozelenění všech obcí v mikrore-
gionu. Když se dělá něco s láskou, radostí 
a nápadem, pak se to vše promítá také do 

výsledku práce. Proto je pro nás důležité 
podporovat školy v tom, co se pozitivně od-
ráží ve zdravém rozvoji našich dětí. Všem 
účastníkům za jejich aktivitu velmi děkuje-
me a jejich činnost drobně odměníme.

V měsíci dubnu je pro širokou veřejnost 
připraven na úterý 23. 4. od 16:00 další on-
line webinář s paní dr. Pekařovou na téma 

“Jak vychovat slušného člověka ve věku 
6-15 let”, pro pedagogy je připraven 24. 4. 
seminář “AI - umělá inteligence ve školách 
prakticky” a v dalších měsících workshopy 
na podporu wellbeingu a socio-emočního 
učení v MŠ a ZŠ. V rámci environmentální 
výchovy pedagogové a poté i žáci zaví-
tají do Litovelského Pomoraví, kde pod 
vedením zkušeného specialisty z UPOL 
absolvují odbornou exkurzi. Všechny infor-
mace k připravovaným aktivitám naleznete 
na www.masmohelnicko.cz či padletu MAP 
Mohelnicko.

Kolektiv MAP Mohelnicko IV

Projekt „Optimalizace procesů ve Spolku 
ručních řemesel Mohelnice“ byl zaměřen 
na zlepšení vzdělávací a komunikační 
infrastruktury a zároveň vedl k optimalizaci 
procesů při spolkové činnosti. Přispěl k roz-
voji a zatraktivnění výuky ručních řemesel 
a prezentaci výsledků práce spolku. Díky 
realizaci projektu bylo vytvořeno vhodné zá-
zemí s adekvátními podmínkami pro výuku 
ručních řemesel, prezentaci výsledků práce 
a komunikaci. Projekt byl podpořen v rámci 
11. výzvy PRV MAS Mohelnicko, z.s., a byl 
spolufinancován  Státním zemědělským 
intervenčním fondem. V rámci realizace 
projektu bylo řešeno zlepšení pracovních 

podmínek na pracovišti doplněním LED 
osvětlením, v oblasti přípravy dokumen-
tace  a materiálových podkladů pro ruční 
tvorbu byly pořízeny multifunkční tiskárna 
A3, laminovací zařízení a skartovačka, pro 
zlepšení v oblasti elektronické komunikace 
a prezentace výsledků práce byl pořízen 
notebook.
Věříme, že nová kancelářská technika bude 
využita zájemci o rukodělnou činnost všech 
věkových kategorií. 

Vlasta Jirásková, předsedkyně Spolku 
ručních řemesel Mohelnice

MAP Mohelnicko IV aktuálně

Spolek ručních řemesel Mohelnice je  
vybaven novou kancelářskou technikou 

DEN ZEMĚ se 
spolkem STURM
V sobotu 20. 4. 2024 od 13:00 
proběhne v Lošticích již druhý 
ročník oslav svátku naší planety 
se spolkem STURM ve spolupráci 
nejen s městem Loštice, ale i s 
dalšími organizacemi a uskupeními 
z blízkého okolí. 

Hlavním tématem loňských oslav v 
Mohelnici byly odpady, ty letošní v 
Lošticích nesou podtitul „Pod ptačím 
zpěvem“. Celý den nás bude prová-
zet hlavně ptačí téma, a to i během 
vystoupení skupiny T-club Mohelni-
ce a dětí z MŠ Loštice. 

Z nedalekého Pateřína přijedou pra-
covníci ze záchranné stanice dravců 
a sov a opět se tak po létech může-
te v Lošticích potkat s jejich ptačími 
svěřenci. Součástí oslav bude i 
vernisáž "ptačích" obrazů, které 
vytvořily děti ze ZŠ v Lošticích, a 
také si zde budete moci prohlédnout 
nádherná ptačí pítka, která vyrobily 
děti ze ZŠ Loštice, ZŠ Mohelnice, 
Vodní a DDM Magnet Mohelnice. 

Pítka následně poputují do jednot-
livých obcí našeho mikroregionu. 
Na Dni Země budou také vyhlášeni 
vítězné práce výtvarné soutěže ke 
Dni Země s tématy: „Můj oblíbený 
ptáček“ a „Co ptákům škodí a co 
jim prospívá“ (více se dozvíte na 
facebookových stránkách spolku 
STURM).

Abychom nezůstali jen u ptactva, 
na návštěvu přijedou i zaměstnanci 
kompostárny v Násobůrkách a svou 
činnost zde prezentuje také ekolo-
gická farma Savana u Bouzova.  

Připraven bude řezbář Jan Hanák, 
se svou mini dílničkou, kde si dětští 
návštěvníci pod jeho vedením 
vyzkouší vyřezat ze dřeva třeba 
ptačí siluetu. Ve stáncích mikroregi-
onu Mohelnicko, MAS Mohelnicko 
a spolku STURM bude připrave-
no mnoho her a soutěží. Chybět 
nebude ani Miroslav Hepil, který 
vám předvede, jak zní australský 
dechový nástroj didgeridoo. 

Kromě zvuků hudby můžete také 
ochutnat oblíbené domácí veganské 
pokrmy.

Akce se koná za každého počasí. 
Pokud by však slunečné oslavy 
Dne Země ohrozil déšť, potkáme 
se v prostorách místního kulturního 
domu. 

Těšíme se na vás, za spolek 
STURM Zuzana Kubíčková.

SPORT

Významného úspěchu dosáhl náš starší 
dorostenec Martin Sedlák na mistrovství 
ČR v Brně v neděli 25. února. Ve váze do 
73 kg se nominovalo 33 nejlepších judistů, 
kteří byli rozděleni do čtyřech skupin. Tady 
Martin dvakrát zvítězil a prohrál až v boji o 
vítěze skupiny, což mu zajistilo postup do 
opravného „pavouka“. Zde už ani jednou 
nezaváhal, porazil další dva soupeře a v zá-
věrečném boji o bronzovou medaili ukončil 
zápas už po minutě krásným ipponem! Třetí 
místo je tak krásným zúročením jeho pocti-
vé sportovní přípravy a tvrdého tréninku.

BRONZ Z MISTROVSTVÍ ČR JUDO 
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Zápis dětí do 1. třídy základních škol (děti narozené 
do 31. 8. 2018 a děti, jimž byla v loňském roce odlo-

žena školní docházka) se koná ve dnech:

10. dubna 2024 od 12.00 do 16.00 hodin
11. dubna 2024 od 12.00 do 16.00 hodin

Zápisy budou probíhat na těchto školách:
Základní škola, ul. Vodní 27, Mohelnice

  Základní škola, ul. Mlýnská 1, Mohelnice
ul. Masarykova 30, Mohelnice

Další bližší informace budou před zápisem vyvěšeny 
na všech základních a mateřských školách.

Ředitelky mateřských škol v Mohelnici v souladu se 
zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním,  
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (škol-
ský zákon), v platném znění a vyhlášky č. 14/2005 

Sb.,  o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších 
předpisů vyhlašují termín a místo pro zápis dětí  do 

mateřských škol. 

Zápis se bude konat na těchto mateřských školách: 
 MŠ Mohelnice, Hálkova 12 2., 3. a 6. května 2024 

9:00–11:30 a 12:00–15:00 hod.  
MŠ Mohelnice, Na Zámečku 10 2., 3. a 6. května 

2024 9:00–11:30 a 12:00–15:00 hod.

Zapsány budou děti ve věku od 3 do 6 let. Mohou 
být zapsány i ty děti, které během školního roku  

2024/2025 dovrší 3 let.  

Nárok na přednostní přijetí mají děti, které před 
začátkem školního roku dosáhnou nejméně třetího 
roku  věku, uplatněný při zápise v termínu 2., 3. a 
6. května 2024, které mají trvalý pobyt v Mohelnici 

nebo  v obcích ve správním obvodu města, které jsou 
vyčleněny jako spádové školské obvody. V případě, 
že rodiče (pěstouni, zákonní zástupci) dítě v uvede-
ném termínu nezapíší, nemusí být dítě  v pozdějším 

termínu zapsáno.   

K zápisu donesou rodiče (pěstouni, zákonní zástupci) 
rodný list dítěte, svůj občanský průkaz, potvrzení  o 
řádném očkování a žádost o přijetí dítěte k předškol-
nímu vzdělávání. Žádost a lékařské potvrzení je  k 

dispozici na webových stránkách MŠ, v MŠ nebo na 
podatelně Městského úřadu Mohelnice. 

Pro děti, které do 31. srpna 2024 dosáhnou věku 
pěti let, je od 1. září 2024 předškolní vzdělávání  

povinné. Tato povinnost se vztahuje: 
- na státní občany České republiky (ČR), kteří pobývají 
na území ČR déle než 90 dnů; na občany jiného člen-
ského státu Evropské unie, kteří pobývají v ČR déle 
než 90 dnů; na jiné cizince oprávněné pobývat v ČR 

trvale nebo přechodně po dobu delší než 90 dnů 
 

 - na účastníky řízení o udělení mezinárodní ochrany. 
Pokud ještě dítě do mateřské školy nedochází, musí 
ho zákonný zástupce přihlásit ve spádové nebo jím  

vybrané mateřské škole v termínu zápisu.  

Nepřihlášení dítěte nebo zanedbání péče o povinné 
předškolní vzdělávání je považováno za přestupek. 

Povinné předškolní vzdělávání se nevztahuje na děti 
s hlubokým mentálním postižením.

Ředitelé základních škol v Mohelnici vy-
hlašují zápis dětí do prvních tříd základ-

ních škol pro školní rok 2024/2025
a zápis určený pro přijímání cizinců do 1. 
ročníku ZŠ podle zákona č. 67/2022 Sb. 

Ředitelky mateřských škol v Mohelnici 
vyhlašují zápis dětí do mateřských škol 

pro školní rok 2024/2025 

ZÁPISY DO ŠKOL A ŠKOLEK 2024

Ředitelka Střední školy, Základní školy a Mateřské 
školy Mohelnice, Masarykova 4 v souladu se zá-

konem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (škol-
ský zákon), ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky 

č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami a žáků nadaných, ve znění 
pozdějších předpisů vyhlašuje termín a místo pro 

zápis dětí do první třídy základní školy.

Zápis dětí (děti narozené do 31. 8. 2018 a děti, jimž 
byla odložena školní docházka)  se koná dne:

12. dubna 2024 od 13:00 do 15:00 hodin

v budově Střední školy, Základní školy a Mateřské 
školy Mohelnice, Masarykova 4,    

789 85  Mohelnice, tel. 583 430 046.

K zápisu donesou rodiče (pěstouni, zákonní zástupci) 
svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.

Seznam přijatých žáků bude zveřejněn na webových 
stránkách školy.

Ředitelka Střední školy, Základní školy a 
Mateřské školy Mohelnice, Masarykova 4 

vyhlašuje zápis dětí do první třídy zá-
kladní školy zřízené podle § 16 odst. 9 

školského zákona
na školní rok 2024/2025
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„Je mnoho různých povolání, ale tanec je 
poslání, ve kterém čas není ničím a jeho 
náplň vším.“ Tímto citátem slavného 
tanečníka a choreografa Joe Jenčíka se 
Mgr. Hana Peškarová řídí celý svůj pro-
fesní a taneční život. Za svoje působení 
v taneční profesi získala mnoho ocenění 
a oslavila mnoho úspěchů. Jaká byla 
její cesta a co ji vůbec k tanci a k profesi 
tanečního pedagoga přivedlo? V tomto 
rozhovoru s Hanou Peškarovou, učitel-
kou na ZUŠ Mohelnice a zároveň mou 
maminkou, se vám pokusíme alespoň na 
část z těchto věcí odpovědět.

Jsi nejmladší držitelkou ocenění Stříbrný 
Jehlan za rok 2023, dokázala jsi to, co 
mnozí dokázali mnohem později. Daří se 
ti ještě v sobě nacházet další motivaci 
ve své práci?
Tanec sám o sobě je podnětný a mou 
obrovskou motivací jsou mí žáci, se kterými 
stále sestavujeme nové a originální cho-
reografie. Pořád říkám, že je stále se co 
učit a objevovat. Mě samotnou tanec velmi 
baví a práce tanečního pedagoga naplňuje, 
snažím se svoje nadšení předávat i žákům, 
držím se přísloví, kdo chce zapálit, musí 
hořet.

Co tě přivedlo k tanci a jaké byly tvoje 
taneční začátky v Mohelnici?
Od svých deseti let, poté co jsem se přestě-
hovala do Mohelnice, jsem začala navště-
vovat v tehdejší Lidové škole umění Mohel-
nice taneční obor. Původně jsem chtěla 
pokračovat v moderní gymnastice, které 
jsem se věnovala v Olomouci, ale v Mohel-
nici nebyla možnost se tomuto věnovat, tak 
mě maminka přivedla do tanečního oboru 
na Lidovou školu umění. Tanec se mi velice 
líbil a zaujal mě tak, že se stal mou srdco-
vou záležitostí, z mého koníčku se stal mou 
profesí. Pak jsem nejen tančila, ale i tvořila 
a vydržela jsem u tohoto dodnes, baví mě 
tvořit s dětmi, pracovat atd.

Co tě přivedlo k tomu studovat a vyučo-
vat tanec?
Při studiu na střední průmyslové škole 
elektrotechnické, jsem si uvědomila, že 
víc, než elektrotechnika mě baví tancovat, 
a právě díky tomu, jsem se rozhodla v 
tanci zdokonalit a věnovat se mu naplno. 
Navštěvovala jsem nejrůznější workshopy, 
letní taneční školy a vzdělávací kurzy. Po 

odchodu paní učitelky Raškové do důchodu, 
jsem se rozhodla pokračovat v její práci. 
Cesta to nebyla jednoduchá, ale nelituji 
toho. Vystudovala jsem pedagogickou 
fakultu v Olomouci, taneční vzdělání jsem  
si doplnila studiem taneční konzervatoře 
Duncan centre v Praze a taneční pedago-
giku studiem taneční konzervatoře Taneční 
centrum Praha.

První mažoretky a jejich úspěchy
V roce 1992 jsem založila na ZUŠ Mohel-
nice soubor Mohelnické mažoretky, který 
spolupracoval s Mládežnickým dechovým 
orchestrem tehdy pod vedením pana Miro-
slava Demla. S ním jsme získali své první 
zkušenosti účastí na mezinárodních hudeb-
ních festivalech a přehlídkách. Později náš 
soubor spolupracoval s dalšími významný-
mi dechovými orchestry, se kterými jsme 
projezdili téměř celou Evropu. V té době se 
soubor začal zúčastňovat samostatných 
mažoretkových soutěží, odkud jsme začali 
vozit významná ocenění. Našimi největšími 
úspěchy jsou dvojnásobné vicemistryně 
Evropy a druzí vicemistři v duu s rekvizitami. 
Velké úspěchy jsme potom měli v disciplíně 
pompons, kde jsme trojnásobnými mistry 
ČR v mažoretkovém svazu NBTA a přivezli 
jsme 4. místo z mistrovství světa.

Čemu se věnuješ ve své profesi v sou-
časné době?
Stále učím na ZUŠ Mohelnice v tanečním 
oboru. Vedu soubor Mohelnické mažoretky 
a také taneční skupinu H–dance, která je 
zaměřena na seniorskou kategorii. Dlouho-
době se věnuji porotování mažoretkových 
soutěží, jsem národní porotkyně NBTA. 
Spolupracuji s pražskou taneční konzer-
vatoří Taneční centrum Praha. Pořádám v 
Mohelnici mažoretkové soutěže pod Sva-
zem NBTA. Věnuji se tvorbě výchovných 
hudebně–tanečních pořadů pro ZŠ. Účast-
níme se tanečních a mažoretkových soutěží 
NBTA, Svaz učitelů tance, Taneční skupiny 
roku atd. Aktivně působím v kulturní komisi 
města Mohelnice a v mohelnickém Sokole. 
V letošním roce jsem se zapojila do projek-
tu Trenéři ve škole, který cílí na žáky ZŠ.

Co plánuješ do budoucna?
Posouvat svoji práci ještě dál a ještě výš. 
Dělat svoji práci stejně dobře jako doteď. 
V neposlední řadě si přeji, abychom měly 
stálé zázemí tanečního sálu v Mohelnici.

Rozhovor s držitelkou Stříbrného jehlanu 2023  
paní Hankou Peškarovou

- p
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-

pořadatel výstav T: 608 711 422, nasadil@omnis.cz, www.omnis.cz 

Podnikáte zde nebo provozujete něja-
kou činnost? V rámci zlepšení vzhledu 
označení objektů určených k provozu 
či službám máte možnost čerpat dotaci 
na nové označení svých provozoven.  
Označení musí být v souladu s pravidly, 
která vydalo město Mohelnice, a musíte 

mít povolení památkové péče. Měs-
to vám pak může přispět až 50 % z 
uznatelných nákladů, a to až do výše 
15.000 Kč. Bližší informace naleznete 
na stránkách města v sekci „Dotace a 
granty“ a dále pak Odbor stavebního 
úřadu – státní památková péče.

Rozhovor připravili: Jiří Peškar, Hana Peškarová.

Srdečně zveme do Duhové čajovny, 
nám. Svobody 8, na:  

- seminář jógy s thajskými masážemi 
s Ivetou Filípkovou (v Mohelnici již 
známá z úspěšných lekcí) tentokrát 
zaměřený na obličej a jak souvisí s 
trávením a lymfou v sobotu 13. 4. od 10 
do 14h; Svobodné teď a tady - aktivity 
jako cvičení, meditace, tanec, hraní her, 
v termínu dle vašeho výběru. Nutná 
rezervace na facebook.com/duhova.
cajovna, duhovacajovna@centrum.
cz, SMS/WhatsApp na 608 542 765. 
Pojďte s námi lépe žít...

Máte nemovitost v naší památkové zóně? 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

NAHLÉDNUTÍ DO KRONIKY MĚSTA MOHELNICE

Petr Košárek 62 let z Maletína
 Zdeněk Gatěk 88 let z Mohelnice
 Miloslav Lutovský 85 let z Libivé
 Mgr. Josef Kučera 82 let z Loštic
 Mária Pechrová 92 let z Loštic
 Petr Axman 63 let z Mohelnice 
 František Pekař 81 let z Loštic

 Libuše Lorencová 102 let z Doubravice
 Ludmila Joklová 89 let z Moravičan
 Stanislav Baciák 74 let z Mohelnice

 Antonín Stratil 81 let z Podolí
 Jiří Šebesta 67 let z Mohelnice

 Jarmila Urbášková 74 let z Klopiny
 Milan Novák 79 let z Mohelnice 

 Ivanka Lyčková 66 let z Mohelnice
 Renata Ondráčková 48 let z Mohelnice

 Jaroslava Fajtová 89 let z Radnice
 Jaroslav Ulrich 69 let z Mohelnice
 Serena Ledvinková 58 let z Javoří 

ZESNULÍ

Úřad práce informuje
K 29. 2. 2024 bylo na Úřadě 
práce ČR, oddělení kontaktního 
pracoviště Mohelnice evidováno 
celkem 642 dosažitelných 
uchazečů o zaměstnání a podíl 
nezaměstnaných osob byl 5,45 %. 
Pouze z Mohelnice bylo k 29. 2. 
2024 v evidenci 333 dosažitelných 
uchazečů o zaměstnání a podíl 
nezaměstnaných osob byl 5,6 %.

BLAHOPŘÁNÍ

Manželé Pavel a Marie Štěpánovi z Mohelnice oslavili 
se svou rodinou dne 17. 2. 2024 v obřadní síni města 
Mohelnice diamantovou svatbu – 60. výročí trvání 
manželství. K tomuto vzácnému jubileu jim za město 
Mohelnice popřála místostarostka Jana Kubíčková. I my 
srdečně gratulujeme.

Diamantová svatba manželů Štěpánových

Dne 23. dubna 2024 uplynul rok, co navždy odešel 
manžel, tatínek, dědeček, strýc pan Jiří Hetflajš. S láskou 
vzpomíná manželka, syn s vnoučaty a rodina.

Dne 5. dubna uplyne 15 roků od chvíle, kdy nás 
navždy opustil pan Antonín Petruška. Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte s námi. Nikdy nezapomenou manželka, 
synové s rodinami a ostatní příbuzní.

Dne 1. 4. 2024 uplyne 10 let od úmrtí pana Josefa 
Rozsívala. S láskou stále vzpomínají manželka Danuše, 
dcera Hana a synové Jaroslav a Jiří s rodinami.

Jiří Hetflajš

Antonín Petruška

Josef Rozsíval

Vlastivědné muzeum v Šumperku pro 
návštěvníky své mohelnické pobočky 
přichystalo reprízu archeologické výstavy 
věnované vývoji lidských obydlí od úplných 
počátků lidských kultur do přelomu leto-
počtu. Výstava byla poprvé představena 
veřejnosti v roce 2017 v Muzeu Šumperk. 
Návštěvníci si budou moci udělat předsta-
vu o tom, jak čeští archeologové dokáží 
zrekonstruovat podobu domů v jednotlivých 
obdobích pravěku – která část domu je ar-
cheologicky doložitelná a nakolik jsou vědci 
k sestavení původní podoby domu nuceni 
pátrat v analogických situacích ze zahranič-
ních výzkumů. 
Každému ze sedmi zastoupených období 
pravěku je věnován výklad jak o období 

samotném, tak o dosavadních znalostech 
tehdejší architektury. Texty jsou doplněny 
velkoplošnými 3D modelacemi podoby 
domů, vycházejícími z půdorysů domů od-
krytých při archeologických výzkumech na 
našem území a také výběrem předmětů z 
každodenního života tehdejších společností.
Stěžejním vizuálním prvkem výstavy je 
model obydlí – chýše z období paleolitu v 
životní velikosti, do kterého je možné vstou-
pit a vyzkoušet si pohodlí jeho tehdejších 
obyvatel. Výstava pamatuje i na rodiny s 
dětmi a je obohacena o návštěvu pravěké 
herny s řadou interaktivních prvků. Skupiny 
si mohou předem objednat komentované 
prohlídky výstavy nebo komentované 
prohlídky s tvořivou dílnou. Pro děti jsou 

připraveny také pracovní listy.
Výstava se koná v Muzeu Mohelnice od 14. 
března 2024. Zhlédnout ji bude možné až 
do 9. června 2024.

Mgr. Barbora Tomešová

Cesty k domům (aneb vývoj lidských obydlí do přelomu letopočtu)

Výstava Cesty k domům aneb vývoj lidských 
obydlí do přelomu letopočtu v mohelnickém 
muzeu. Foto B. Tomešová, 2024.
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KUNG FU PANDA 4

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
VYDÁVÁ MKSC, S.R.O. MOHELNICE. 

18:30

4. - 5. 
16:00

Animovaný/komedie USA. Mluveno česky. 
Vstupné děti 120 Kč, dospělí 140 Kč.
Repríza, 94 minut.

UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KINA, ŽE REZERVACE VSTUPENEK PLATÍ POUZE 1 TÝDEN. NEVYZVEDNUTÉ
REZERVACE 15 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROPADNOU. ZAKOUPENÉ VSTUPENKY NEVYMĚŇUJEME ANI NEVRACÍME.

Tel. 583 430 915 (pokladna – Infocentrum DK Mohelnice). mksmohelnice@mksdk.cz

KINO MOHELNICE
DUBEN 2024

4. - 5. 
18:30

SMRŠŤ
Horor/thriller ČR/Slovensko. 15+.
Vstupné 140 Kč. Premiéra, 121 minut.
Na motivy bestselleru Jozefa Kariky.

6.
18:30

GABRIELA SOUKALOVÁ
Dokument ČR. Vstupné 120 Kč. Repríza, 98 minut.
Příběh největší ženské biatlonové hvězdy.

PRAVDA SE POŘÁD VYPLATÍ

11. - 12.
16:00

KROTITELÉ DUCHŮ: ŘÍŠE LEDU        
Akční/dobrodružný/komedie/sci-fi USA. Mluveno
česky. Vstupné 140 Kč. Premiéra, 110 minut.
Armáda duchů schopná zabíjet pomoc strachu.

11. - 12.
18:30

TADY HAVEL, SLYŠÍTE MĚ?
Dokument ČR.
Vstupné 130 Kč. Premiéra, 86 minut.
Příběh odcházení neobyčejného občana.

13.
16:00

GODZILLA X KONG: NOVÉ IMPÉRIUM
Akční/sci-fi/thriller USA. Mluveno česky. 12+.
Vstupné 130 Kč. Premiéra, 114 minut.
Povstaňte společně, jinak padnete sami.

13.
18:30

PŘIŠLA V NOCI 
Komedie/horor ČR. 12+.
Vstupné 140 Kč. Premiéra, 85 minut.
Nejlepší film roku. 

14.
18:00

DIMENZE + BESEDA
Sci-fi/drama USA/ČR/Slovensko. Mluveno česky.
Vstupné 150 Kč. Film podle skutečně prožitých zážitků
po zástavě srdce. Premiéra, 93 minut.
Po filmu bude následovat beseda s režisérem a
spisovatelem Daliborem Stachem.

18. - 20.
16:00

JAK ZACHRÁNIT DRAKA
Animovaný Španělsko/Čína/USA. Mluveno česky.
Vstupné 130 Kč. Premiéra, 99 minut.
O malé hrdince, která musí zachránit draka.

18. , 19. , 21
18:30

PRÁZDNINY S BROUČKEM
Komedie ČR.
Vstupné 140 Kč. Premiéra, 87 minut.
Jejich dovolenou nic nepřekazí!

25. - 27.
16:00

FANTASTICKÁ PARTA
Animovaný/dobrodružný Německo/Argentina. Mluveno
česky. Vstupné 130 Kč. Premiéra, 87 minut.
Chcete-li změnit svět, musíte mít odvahu

25.
18:30

TOXIC
Drama ČR.
Vstupné 140 Kč. Premiéra, 97 minut.
Láska není vždy krásná.

26.
RIVALOVÉ
Drama/romantický USA. Titulky. 15+.
Vstupné 130 Kč. Premiéra, 131 minut.
Roky utíkají, ona své minulosti neuteče.

27.
18:30

NEZLOMNÍ
Dobrodružný/drama USA. Titulky. 
Vstupné 140 Kč. Premiéra, 107 minut.
Prošli džunglí, aby našli nejlepšího přítele.
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TOMÁŠ HANÁK – KUBA RÁJ NA ZEMI?
3. 4
18:00

Poslechnete si fascinující příběhy a zážitky, které Tomáš zažil na Kubě. Od setkání s místními obyvateli až po
objevování tajemných míst. Přiblíží Vám atmosféru Kuby, místní kulturu, hudbu, a také zajímavosti z místního
života. Vstupné 240 Kč. Velký sál DK.

DUBEN´24

UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KULTURNÍCH AKCÍ V DOMĚ KULTURY A KINĚ, ŽE REZERVACE VSTUPENEK PLATÍ POUZE 1 TÝDEN.
ZAKOUPENÉ VSTUPENKY NEVYMĚŇUJEME ANI NEVRACÍME.

TEL. 583 430 915 (POKLADNA – INFOCENTRUM DK MOHELNICE). 
DOPOLEDNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO MŠ A ZŠ MOHOU ZHLÉDNOUT I DĚTI NENAVŠTĚVUJÍCÍ PŘEDŠKOLNÍ ZAŘÍZENÍ (VSTUPNÉ BUDE HRAZENO NA MÍSTĚ).

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA. 
Mohelnické kulturní a sportovní centrum, s.r.o. Lazebnická 974/2 789 85 Mohelnice Tel.: +420 583 430 351; Tel.: +420 583 430 915

PŘIPRAVUJEME:
  4. 5. 2024              ARAKAIN & ALKEHOL - METAL TOUR 2024, velký sál DK 
13. 5. 2024              BOŽSKÁ SARAH, velký sál DK
23. a 24. 5. 2024    BOŽSKÝ KAREL, velký sál DK 
27. 5. 2024              HONZA MÁLEM KRÁLEM, divadlo pro ZŠ a SŠ
21. 5. 2024              MORAVSKÉ TRHY, nám. Svobody
29. 5. 2024              ZUŠ OPEN, Kostelní náměstí

PROBÍHÁ PŘEDPRODEJ VSTUPENEK NA AKCE: 
Arakain & Alkehol Metal tour 2024 (4. 5. 2024), Božská Sarah (13. 5. 2024), Minipárty s Karlem Šípem (6. 11. 2024).

Mohelnický zpravodaj. Měsíčník. Vydává město Mohelnice. U Brány 2, 789 85 Mohelnice, IČO 00303038, DIČ CZ00303038. Evidenční číslo MK ČR E 12893. Redakční rada
(-redakce-): Mgr. Tereza Konečná (-tk-), Mgr. Jana Rozsypalová, Ivo Heger, Igor Machálek (-im-), Jiří Peškar. Redakční radu jmenuje Zastupitelstvo města Mohelnice. Redakční
e-mail: <mohelnickyzpravodaj@gmail.com> Šéfredaktor: Bc. Martina Nenkovská (-mn-). Přispěvatel/ka: Ing. Miroslava Kubová Březinová (-miku-). Příjem plošné inzerce: Adéla
Karabcová, <karabcova@mksdk.cz>, tel.: 583 430 915. Vychází každý měsíc a nese i jeho pořadové číslo. Uzávěrka: 20. dne ve 12 hodin předchozího měsíce. Výtisk zdarma.

Náklad: 4 400 ks. Tisk: Tiskárna Křupka Mohelnice. Nevyžádané rukopisy a obrazové materiály se nevracejí. Redakce se nemusí ztotožňovat s názory prezentovanými ve článcích
dopisovatelů. Nepodepsané příspěvky jsou redakční záležitostí. V redakci jsou k nahlédnutí Zásady pro vydání Mohelnického zpravodaje. Vydavatel neodpovídá za věcný obsah

uveřejněných inzerátů. Vydavatel si vyhrazuje právo zveřejnit publikované materiály na internetu. Přetiskování redakčních materiálů bez souhlasu redakce není dovoleno. Grafická
úprava Jan Blažek ml., Jan Motejzík. Za případné chyby se omlouváme. Periodický tisk územního samosprávného celku.

SIMONA - STAND-UP COMEDY ŠPECIÁL
9. 4
19:00

Nejznámější slovenská stand-up komička Simona Salátová vyráží na česko-slovenské turné se svým hodinovým
stand-up speciálem Donaha! Simona vám postupně odhalí, co se skutečně skrývá za vztahy, tělem, rodičovstvím
i mužsko – ženskými stereotypy. Velký sál DK. VYPRODÁNO!

HONZA A DRAK
14. 4
10:00

Zveme všechny malé i velké na krásnou loutkovou pohádku v podání místního loutkového souboru Loutkadlo.
Velký sál DK.
Vstupné 70 Kč.

POVÍDKY Z JEDNÉ A DRUHÉ KAPSY
15. 4
8:00

Co je to pravda, spravedlnost, právo? Odpověď na tyto otázky se lidstvo snaží najít už po staletí a v dnešní době
je toto téma stále aktuálnější. Nová hra divadla SemTamFór se snaží žákům představit poutavou formou některé
ze známých povídek Karla Čapka. Divadlo pro ZŠ. Velký sál DK. Vstupné 90 Kč.

MORAVSKÉ TRHY
16. 4 Zveme vás, vaše přátele, známé a sousedy na farmářské a řemeslné trhy v Mohelnici.

Chutné a lákavé regionální produkty. 
Náměstí Svobody.9 - 16

VERONA LIVE! & 90S DISKOTÉKA
20. 4 Srdečně zveme na živé vystoupení Legendární skupiny VERONA & Velkou diskotéku 90tých let,

velká světelná show.         
Velký sál DK. Vstupné 290 Kč.21:00

DĚTSKÁ DISKOTÉKA
21. 4 S Tlapkovou patrolou, Mášou a Medvědem, Králíčkem Bing a Myškou Minnie. Můžete se těšit na pohádkové

dobrodružství, malování na obličej, focení s postavičkami a spoustu dalšího. 
Velký sál DK. Vstupné 200 Kč. Předprodej vstupenek na www.tickets.nfctron.com.15:00

OBUŠKU Z PYTLE VEN
23. 4 Když chudý švec Matěj dostane zázračný ubrousek a beránka snášejícího zlaťáky, v krčmě už na něj čeká

vykutálená dvojička hostinských. Příběh plný písniček a komických situací je určen pro dětské diváky od 3 do 10
let i pro dospělé. Divadelní společnost Julie Jurištové.  Divadlo pro MŠ a ZŠ, velký sál DK. Vstupné 80 Kč.

PÁLENÍ ČARODĚJNIC
30. 4 Zveme všechny malé i velké na "Pálení čarodějnic". Připraven je bohatý program. Jedinečná kouzelnická show se

psem, bublinkový workshop, čarodějnické dílny, malování na obličej, čarodějnická stezka, kapela Herrgott (od
19.00 hod.). Těšit se můžete také na Mohelnickou sebranku, ohnivou show, taneční vystoupení, kolotoč a bohaté
občerstvení. Přijďte posedět a pobavit se, všechny masky čarodějů a čarodějnic budou vítány a také odměněny ty
nejlepší. Travnatá plocha za krytým bazénem Mohelnice.     

16:00

8:30; 10:00


